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Poznámky k 31.12.2014 

ako súčasť konsolidovanej účtovnej závierky 

účtovnej jednotky verejnej správy  

Obce Slovenská Ves 

 

Čl. I 

Všeobecné údaje 

 

Identifikačné údaje o  konsolidujúcej účtovnej jednotke 

 

Názov konsolidujúcej účtovnej jednotky Obec Slovenská Ves 

Sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky 05902 Slovenská Ves 50 

Dátum založenia, vzniku konsolidujúcej 

účtovnej jednotky 

1.4.1991-zriadovateľská listina 

 

 

Identifikačné údaje o konsolidovaných  účtovných  jednotkách – rozpočtových 

organizáciách v zriaďovateľskej pôsobnosti konsolidujúcej účtovnej jednotky 

 

Názov konsolidovanej účtovnej jednotky Základná škola s materskou školou 

Sídlo konsolidovanej účtovnej jednotky 05902 Slovenská Ves 313 

Dátum založenia konsolidovanej účtovnej 

jednotky 

1.4.2002 - delimitáciou 

 

 

 

Informácie o zamestnancoch konsolidovaného celku  

 

Priemerný počet zamestnancov  

konsolidovaného celku (obce resp. VÚC) 

počas účtovného obdobia 

6 

 z toho : Počet  vedúcich  zamestnancov  1 

 

 



 2 

 

Informácia o splnení predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti účtovnej 
jednotky   

Konsolidovaná účtovná závierka obce bola zostavená za predpokladu nepretržitého 
pokračovania v činnosti rozpočtovej organizácie tvoriacej konsolidovaný celok, a to 
v súlade so zákonom o účtovníctve a nadväzujúcimi právnymi predpismi. 
 

Informácie o metódach oceňovania použitých pri ocenení jednotlivých položiek 

konsolidovanej účtovnej závierky Obce  Slovenská Ves 

 

 Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti. Za základ sa 

berú všetky riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov 

a sú známe ku dňu zostavenia účtovnej závierky. 

 Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou 

cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, 

prepravu, montáž, poistné a pod.).  

 Dlhodobý finančný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou. 

 Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorou je cena obstarania 

vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním ako napr. prepravné, provízia, poistné a 

zľavy.   

 Pohľadávky sa oceňujú v menovitej hodnote. 

 Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.  

 Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. 

 

 

 Čl. II 

 

Informácie o metódach a postupoch konsolidácie 

 
Konsolidovaná účtovná závierka Obce Slovenská Ves bola zostavená v súlade so 

zákonom č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov v súlade 

s Opatrením Ministerstva financií Slovenskej republiky  zo dňa 17. decembra 2008                 

č. MF/27526/2008 – 31, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o metódach a postupoch 

konsolidácie vo verejnej správe a podrobnosti o usporiadaní a označovaní položiek 

konsolidovanej účtovnej závierky vo verejnej správe. 
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INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV  A  PASÍV 

Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
 

Prehľad pohybu dlhodobého nehmotného a dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 
2014 do 31. decembra 2014 je uvedený v tabuľkovej časti Prehľad o pohybe dlhodobého 
majetku. 
Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok je poistený pre prípad škôd spôsobených krádežou 
a živelnou pohromou . 
Obec má 1osobné auto obstarané formou leasingu v obstarávacej cene15 340,- 
€(zostatková cena k 31.12.2014 je 7 242,-), ktoré vykazuje ako svoj majetok. 
 
Dlhodobý finančný majetok 
Prehľad dlhodobého finančného majetku účtovnej jednotky od 1. januára 2014 do31. 
decembra 2014 je uvedený  v tabuľkovej časti Prehľad o pohybe dlhodobého majetku. 
Ako podielové cenné papiere a podiely v spoločnostiach s podstatným vplyvom je 
vykázaný0,48%podiel z emisie–názov eminenta Podtatranská vodárenská spoločnosť ,a.s.. 
Hodnota podielu  v roku 2014 predstavuje 259 081,14 eura. 
 
Pohľadávky 
Vývoj opravných položiek k pohľadávkam ako aj rozdelenie pohľadávok podľa splatnosti sú 
uvedené v tabuľkovej časti. 
Najvýznamnejšou položkou pohľadávok sú pohľadávky z daňových a nedaňových príjmov 
obce. 
 
Finančný majetok 
Ako finančný majetok sú vykázané peňažné prostriedky v pokladnici a účty v bankách. 
Účtami v bankách môže účtovná jednotka voľne disponovať. 
 
Poskytnuté návratné finančné výpomoci 
Obec poskytla v roku 2014 návratnú finančnú výpomoc fyzickej osobe na preklenutie 
finančných problémov vo výške 50,- €.  
 
INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY 
 
Vlastné imanie 
Prehľad vlastného imania konsolidovaného celku od 1. januára 2014 do 31. decembra 
2014 je uvedený v tabuľkovej časti. 
V roku 2014 neboli realizované významné pohyby na účtoch vlastného imania týkajúce sa 
rezerv. (Účet 428 ) bol v pohybe na stane MD a D vyúčtovaním energii za predchádzajúci 
rok alebo opraným účtovaním.   
 
Rezervy 
Prehľad rezerv konsolidovaného celku od 1. januára 2014 do  31. decembra 2014 je 
uvedený  v tabuľkovej časti. 
Obec vykazuje rezervu na audit vo výške 1800,- €. 
 
Záväzky 
Prehľad záväzkov podľa splatnosti je uvedený v tabuľkovej časti. 
Záväzky tvoria neuhradené faktúry ,záväzky z miezd a sociálneho fondu. 
 
Bankové úvery a ostatné prijaté návratné finančné výpomoci 
Prehľad o bankových úveroch Obce k 31.12.2014 s uvedením podrobných informácií je 
uvedený v tabuľkovej časti.  
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Obec má k 31.12.2015 ešte nesplatené 3 úvery, z ktorých jeden už končí a v roku 2015 už 
bude vyplatený, jeden je so splatnosťou do roku 2020 a tretí úver bude splatený prísunom 
peňazí zo záverečnej žiadosti o platbu po Rekonštrukcii ZŠ s MŠ v obci (momentálne sa 
spláca po 1500,- eura mesačne).  

 

 

INFORMÁCIE O VÝNOSOCH A NÁKLADOCH 
 

Podrobnejšie informácie k nákladom a výnosom sú uvedené v tabuľkovej časti. 
 
 

INFORMÁCIE NA PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH 
 
K 31.12.2014 je na podsúvahovom účte zostatok 91 123,48 eura. Uvedená suma sa 
skladá z drobného hmotného majetku, ktorý sa podľa sumy účtuje na účte 771, 
zapožičaného PC  na výkon štátnej správy na úseku matriky. Počítač bola zapožičaný  MV 
SR na základe Zmluvy o výpožičke na dobu 5 rokov.  
Na podsúvahovom účte je aj čiastka 456,42 eur ide o odpísanú pohľadávku za nájom 
obecnej budovy zo starších rokov.  
 
 
V roku 2014, rovnako ako v predchádzajúcich účtovných obdobiach,  sa medzi účtovnou 
jednotkou konsolidovaného celku Obce Slovenská Ves  neuskutočnil nákup, resp. predaj 
majetku. Preto nebolo potrebné vykonať konsolidáciu medzivýsledku. 
 
 

Zahrnutie konsolidovaných účtovných jednotiek do konsolidovanej účtovnej 

závierky 

Názov resp. obchodné meno  

konsolidovanej účtovnej jednotky 

Metóda  

úplnej 

konsolidácie 

Metóda  

podielovej 

konsolidácie 

Metóda  

vlastného 

imania 

Základná škola s materskou školou 

v Slovenskej Vsi 

áno   

 

SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 
KONSOLIDOVANA ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA JEJ ZOSTAVENIA 
 
Po 31. decembri 2014 nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo 
vykázanie v konsolidovanej účtovnej závierke za rok 2014. 
 


